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Про зміну адреси об ’єкта нерухомого 
майна в разі упорядкування нумерації 
об'єктів нерухомого майна за адресою 
вулиця Черкасова міста Кривого Рогу 
Дніпропетровської області за заявою 
Олени Овчиннікової

Розглянувши заяву Овчиннікової Олени ІОріївни. яка с уповноваженою особою 
ФОНДУ ДНРЖЛВІІОГО МАЙНА УКРАЇНИ відповідно до довіреності, зареєстрованої в 
реєстрі №346. про зміну адреси об'єкта нерухомого майна в разі упорядкування нумерації 
об’єктів нерухомого майна по вулиці Черкасова міста Кривого Рогу Дніирогіеіровської 
області, а саме: захисна споруда цивільного захисту, сховище №13421, загальною площею 
528,7м2, технічний паспорт, виготовлений ПП «ПРОМ БТ1». витяг з Єдиного реєстру 
об’єктів державної власності щодо державного майна від 20.12.2018 №40-15-26134, 
керуючись законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про регулювання 
містобудівної діяльності», відповідно до рішень Криворізької міської ради від 2». 12.2020 
№?23 «Про затвердження Переліку адміністративних, інших публічних послуг, що надаються 
через Центр адміністративних послуг «Віза» виконкому Криворізької міської ради, у новій 
редакції», від 31.03.2016 №>381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад га їх 
виконавчих органів» (зі змінами), виконком районної у місті ради вирішив:

1. Змінити адресу об єкта нерухомого майна в разі упорядкування нумерації оо скіів 
нерухомого майна по вулиці  Черкасова міста Кривого Роі\ Днінронсіровської ооласіі. а 
саме: захисна споруда цивільного захисту, сховище №4 3421. загальною площею 528,7м-- 
вулиця Черкасова. 125 міста Кривого Рогу Дніпропетровської ооласті.
" 2.Відділу з питань внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю виконкому

районної у місті ради (Сергій Горевич) оприлюднити дане рішення на офіційному вебсайті 
виконкому Тернівської районної у місті ради в мережі Інтернет у визначений чинним 
законодавством термін.
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